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ÖNEMLİ! SAYIN VELİLER LÜTFEN SORULARA VERİLEN CEVAPLARIN DOĞRULUĞUNU KONTROL EDİNİZ.
1.) Herhangi bir toplama işleminde tahmini sonuç 30 ise gerçek sonuç en büyük hangi sayı olabilir? Açıklayınız.




2.) Herhangi bir toplama işleminde tahmini sonuç 40  ise gerçek sonuç en küçük hangi sayı olabilir? Açıklayınız.




3.) Herhangi bir toplama işleminde tahmini sonuç 20 ise gerçek sonucun olabileceği en büyük hangi sayı ile en küçük sayının toplamı kaçtır? İşlem yapınız ve sayıların anlamlarını yazınız






4.) Metin’e babası 25 TL, annesi 15 TL ve halası ise 30 TL bayram harçlığı veriyor. Metin’in harçlıkları toplamının tahmini sonucu kaç TL’dir? İşlem yaparak gösteriniz







5.) Dikdörtgen bir bahçenin uzun kenarı 43 metre kısa kenarı 25 metredir. Bahçenin uzun kenarı ile kısa kenarı toplamlarının gerçek sonucu tahmin sonucundan kaç fazladır? İşlem yapınız.

                       
                        43 metre



	25 metre
	




6.)  Herhangi bir toplama işleminde tahmini sonuç 50 ise gerçek sonuç için olabilecek en büyük 
sayıdan en küçük sayıyı çıkartırsak kaç buluruz? İşlem yaparak bulunuz













7.)  Bir çıkarma işleminde eksilen 46 çıkan 14 ise bu çıkarma işleminin tahmini sonucu ile gerçek sonucunu bulunuz. İşlem yaparak bulunuz.








8.) Bir kasada 65 tane elma vardır. Kasadaki elmalardan 27 tanesi satıldı. Sizce tahmini olarak kasada kaç adet elma kalmıştır? İşlem yaparak bulunuz ve sayıların anlamlarını yazınız.







9.) Ziya 29 yaşında Sedat ise 37 yaşındadır. İkisinin yaşlarının tahmini farkı kaç olur? 
İşlem yaparak bulunuz ve sayıların anlamlarını yazınız.










10.) 35 sayısı ile 47 sayısının tahmini farkı ile tahmini sonucunun toplamı kaçtır?   
İşlem yaparak bulunuz ve sayıların anlamlarını yazınız.







        11.)  Aşağıdaki ifadelerde ki boşlukları uygun rakamla doldurunuz.


· Toplananları 45 ve 28 olan bir toplama işleminin tahmini sonucu…………..’dir.
· Bir çıkarma işleminde eksilen 63, çıkan 42 ise tahmini fark ……………’ dir.
·  Bir toplama işleminde tahmini sonuç 70 ise gerçek sonuç en fazla …………… , en az ise ………….. olur.
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